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AVVISO  IMPORTANTE  (1/2)
Nuovo sistema di autenticazione per l'accesso
alle connessioni di rete Dipartimento e Sezione


Alla cortese attenzione di TUTTI GLI  UTENTI di connessione in rete
 - Sezione INFN e Dipartimento di Fisica e Unità CNR, Perugia -
Si informa che a partire dal 24 Ottobre 2011 il sistema di autenticazione per l'accesso alla connessione di rete, sia essa INFN o Dipartimento, si appoggerà ad un nuovo Data Base gestito da PIM (PG-Physics Infrastructure Manager, indirizzo web https://pim.fisica.unipg.it). Tale DB è stato costruito a partire dalle informazioni rilevate durante i lavori di verifica e razionalizzazione della struttura di rete effettuati negli ultimi due anni e contiene tutte le macchine (PC fissi e portatili) noti al Team Calcolo: tutti coloro che hanno fatto registrare i propri PC nei mesi passati e hanno firmato gli appositi documenti continueranno ad accedere ai servizi di rete.
TUTTI  GLI  UTENTI sono pregati di connettersi al più presto possibile, e comunque entro il 21 ottobre p.v., al sito del PIM (https://pim.fisica.unipg.it) per verificare: 
1. di avere un account nel sistema (usare come credenziali quelle del proprio account di posta);
in caso non si abbia un account, sarà necessario registrarsi nel sistema (il relativo link è presente nella pagina iniziale);

2. di avere registrati nel sistema tutti i PC, sia fissi che portatili, correntemente utilizzati (dopo il login, selezionare 'dispositivi' dal menu in alto). 
NOTE IMPORTANTI: 
- dal 24 Ottobre in poi per ogni nuovo PC o altro dispositivo di rete dovrà essere inserita la richiesta di registrazione tramite l'accesso al sistema PIM (dopo il login, selezionare 'dispositivi' dal menu in alto e poi 'registra dispositivo' dal menu a destra)  per poter avere accesso alla rete; 

- è necessario che ciascun utente verifichi e mantenga poi aggiornata la lista di tutti i dispositivi registrati a proprio nome (->Dispositivi ->Lista). Per inserire/modificare dettagli (inventario, tipo, sistema, versione, descrizione): ->clic su nome host di un dispositivo ->cartellina azzurra “Modifica dispositivo” (in basso a sinistra, a fianco della freccia verde di ritorno pagina).

- è necessario che ciascun utente cancelli dispositivi (PC fissi o portatili, smartphone etc.) obsoleti e non più in utilizzo (selezionare 'dispositivi' dal menu in alto e poi inviare al sistema la richiesta di cancellazione di quelli obsoleti, selezionando l'icona con la X rossa del dispositivo in questione).
Si ringrazia in anticipo per la pronta ed accurata collaborazione di tutti.
Cordiali saluti, 
Il Team Calcolo
Per ulteriori informazioni tecniche contattare: Mirko.Mariotti(at)fisica.unipg.it
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